

HELYTÁLLÁSUKÉRT ELISMERÉS A SZAKMA NEVÉBEN AZ ORSZÁGOS ALAPELLÁTÁSI INTÉZETTŐL



Dr. Pácsi Antal háziorvos és Bánné Veres Zsuzsanna körzeti ápolónő Monorierdőről.

Magyarországon évek óta nem történt olyan súlyos vonatbaleset, mint szeptember 6-án a Monorierdőnél, amiről az első szakértői becslések szerint a mozdonyvezető tehetett.

Az döbbenetes volt, amikor a délelőtti órákban hátulról belerohant a Hajdú InterCitybe a Budapest felé tartó személyvonat. A tragédiában 4 ember meghalt. Egy vasútnál dolgozó biztonsági őr, egy 19 éves diáklány és egy 50 éves asszony, valamint egy 21 esztendő nő, aki a kórházba szállítás után hunyt el. Huszonheten megsérültek, 3 életveszélyesen, 4 utas könnyebben.

A drámát követően Szabó Pál közlekedési, hírközlési és energiaügyi miniszter, továbbá Kamarás Miklós, a MÁV Zrt. igazgatóságának elnöke lemondott tisztségéről. Heinczinger István vasúttársasági vezérigazgató szintén felmentését kérte, ám ügyében csak a vizsgálat lezárása után születik döntés.



Dr. Balogh Sándor főigazgató, dr. Füredi Gyula főigazgató helyettes és Krasznai Éva újságíró társaságában köszöntik a vendégeket.

Miként Monorierdő polgármesterétől Juhász Sándortól

megtudtuk, a tragédia előtt másfél órával a biztosító berendezés meghibásodott. Az arra felé haladó vonatokat figyelmeztették is, hogy kapcsolják be az éberségi automatát, vagyis azt a technikát, ami a veszélyes szakaszon 10 kilométeres óránkénti sebességre lassítja le a mozdonyt. Igen ám, de a balesetet okozó személyvonaton nem vették a figyelmeztetést, a berendezést nem kapcsolták be, így történhetett meg, hogy a személyvonat 70 kilométeres sebességgel és tömeggel fúródott az InterCity-be...



Dr. Pácsi Antal körzeti orvos átveszi a Főigazgatói dicséretet.

Szinte a drámát követő néhány percben már a helyszínen volt Dr. Pácsi Antal háziorvos, munkatársának, Bánné Veres Zsuzsanna körzeti ápolónőnek kíséretében. Mindkettőjük helytállásáért, áldozatos munkájáért az Országos Alapellátási Intézet főigazgatója, Dr. Balogh Sándor köszönetet mondott és részükre Főigazgatói Dícséret-et, valamint szakmai munkájuk végzését segítő eszközöket adott át.



Bánné Veres Zsuzsanna körzeti ápolónő átveszi a Főigazgatói dicséretet.

A főigazgató irodájában ültünk és beszélgettünk Juhász Sándor polgármester jelenlétében az érintett szakemberekkel.



A monorierdők meghatódva (Juhász Sándor polgármester, dr. Pácsi Antal háziorvos, Bánné Veres Zsuzsanna körzeti ápolónő).



Az újságíró kérdez.

Pácsi doktor több héttel a tragikus esemény után is megborzong az akkor történetet felidézve. Azt mondja, bár nem először találkozott balesettel és közlekedési tragédia sérültjeivel, hiszen Monorierdő háziorvosa, a település pedig az egy-egy sávos 4-es út mentén fekszik, ahol közlekedési baleset nélkül sajnos alig múlik el nap. Sápadtan kalandozik vissza a közelmúltba és emlékszik, az állomásról rohant valaki és üvöltötte, „Doktor úr! Doktor úr! Azonnal rohanjon, mert nagy a baj!” Zsuzsával összeszokott párost alkotva ugrottak kocsiba, a rendelője és a vasútállomás közötti távolságot eszelős gyorsasággal maguk mögött hagyták. Döbbenetes kép fogadta a két, egészségügyben edződött szakembert. Jajveszékélő, zokogó, sikongó emberek sokaságán jutottak a sebesültekhez. Annyi dolguk volt, hogy ma sem tudják megmondani, hirtelenjében hány sebesülten foglalkoztak egyszerre. Pácsi doktor a mentőhelikopter és a rohammentők érkezéséig a súlyos sérülteket „csoportosította”, elsősorban róluk kellett gondoskodnia, az ijedelemtől sokkos állapotban lévőket, az apróbb sebesüléseket elszenvedőket Bánné, Veres Zsuzsanna látta el. Egymás szavába vágva magyarázták, hogy a doktor kocsijában mindig ott hever két orvosi táská. Az egyik

„hagyományos” eszközökkel, gyógyszerekkel, fecskendővel, a másik a közlekedési baleseteknél alkalmazható szorító- és egyéb kötszerekkel van tele, tehát ezek bepakolásával nem vesztek időt. A tragédia látványa, az emberek sikoltozása máig a fülükben cseng.

Az Országos Alapellátási Intézet főigazgatója a szakma nevében elismerését hangoztatta, majd a Főigazgatói dicséreték mellé a vállalkozó monorierdei háziorvosnak egy vadonatúj, hordozható EKG berendezést, Bánné Veres Zsuzsának egy óriási virágcsokrot és a munkájához szükséges technikával megtömött új orvosi táskát, rendkívül korszerű vérnyomásmérőt adott át.



Pácsi dr. EKG-ját már a polgármester tartja.



Dr. Balogh Sándor főigazgató átadja az orvosi táskát és a vérnyomásmérőt Bánné Veres Zsuzsanna körzeti ápolónőnek.



Oldottabb hangulatban.

Csak remélni tudjuk, a jövőben csupán a mindennapi gyakorlatban lesz szükség ezekre az eszközökre, és nem történik tömegszerencsétlenség ott a környéken sem...

Krasznai Éva